



У К Р А Ї Н А
ІЛЛІНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я №

20.05. 2021 року

Іллінці

13 сесія 8 скликання

Про внесення змін та уточнень
до рішень попередніх сесій з
розгляду земельних питань

Розглянувши заяви нижче вказаних громадян про внесення змін до рішень сесій Іллінецької міської ради, Краснянської, Паріївської, Тягунської, Бабинської, Василівської сільських рад народних депутатів, стосовно приватизації земельних ділянок, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись ст. 12, Земельного кодексу України, п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні,” міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1 Внести уточнення до рішення 13 сесії 22 скликання Бабинської сільської ради « Про заяви громадян про надання земельних ділянок у приватну власність» від 15.08.1996 року стосовно Шевчука Леоніда Івановича в частині розподілу за цільовим призначенням загальної площі переданої йому у власність земельної ділянки та вказавши адресу розташування ділянок : 0,25 га – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,12 га – для ведення особистого селянського господарства, що розташовані в с.Бабин, вул. Мирна,29

2. Внести уточнення до рішення 7 сесії 22 скликання Василівської сільської ради « Про передачу земельних ділянок у приватну власність громадянам» від 27.01.1996 року стосовно Шкримбала Станіслава Дмитровича, вказавши цільове призначення та адресу розташування переданої йому у власність земельної ділянки: 0,85 га – для ведення особистого селянського господарства та адресу розташування ділянки – с. Василівка, вул. Прибережна, б/н.

3. Внести зміни та уточнення до рішення 11 сесії 22 скликання Василівської сільської ради « Про передачу земельних ділянок у приватну власність громадянам» від 24.06.1997 року стосовно Шкримбал Явдокії Сергіївни в частині правильного написання імені, замінивши « Явдокія « на « Євдокія», що відповідає документам в зв'язку з допущеною опечаткою та вказавши цільове призначення

переданої їй у власність земельної ділянки – 0,59 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в с. Василівка.

4. Внести зміни та уточнення до рішення 12 сесії 22 скликання Іллінецької міської ради « Про передачу земельних ділянок у приватну власність » від 17.06.1997 року стосовно Желіхівського П.І в частині правильного написання прізвища та по-батькові в зв'язку з допущеною помилкою, замінити « Желіхівський П.І» на « Желіховський П.Г (Желіховський Павло Гнатович) », що відповідає паспортним даним людини, внести уточнення щодо загальної площі переданої у власність земельної ділянки, змінивши 0,45га на 0,3663 га та зробити розподіл площі земельної ділянки за цільовим призначенням, а саме: 0,10 га – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,2663 га – для ведення особистого селянського господарства, які розташовані в м. Іллінці, по вул. Ціолковського,46 .

5. Внести зміни та уточнення до рішення 11 сесії 22 скликання Тягунської сільської ради « Про передачу земельних ділянок у приватну власність» від 13.11.1997 року стосовно Гашинського Петра Григоровича, провівши розподіл загальної площі переданої йому у власність земельної ділянки за цільовим призначенням та вказавши адресу розташування ділянок: 0,25 га - для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,19 га – для ведення особистого селянського господарства, які розташовані в с.Тягун, вул. Космонавтів,53.

6. Внести уточнення до рішення 16 сесії 21 скликання Краснянської сільської ради « Про безкоштовну передачу земельних ділянок у приватну власність» від 29.01.1994 року стосовно Морозюк Марії Василівни в частині розподілу площі переданої їй у власність земельної ділянки за цільовим призначенням та адреси розташування ділянок: 0,25 га - для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,23 га – для ведення особистого селянського господарства за адресою розташування ділянок – с.Ліса Гора, вул. Вишнева, 18.

7. Внести зміни та уточнення в порядковий номер 224 рішення 10 сесії 22 скликання Іллінецької міської ради « Про розгляд заяв громадян з питань землекористування» від 16.01.1997 року стосовно Поліщука М.І в частині правильного написання по-батькові в зв'язку з допущеною помилкою, замість « Поліщук М.І» необхідно вважати « Поліщук М.П», що відповідає паспортним даним людини, внести уточнення до загальної площі переданої у власність земельної ділянки, змінивши її з 0,13 га на 0,1157га,зробивши розподіл зміненої площі за цільовим призначенням : 0,10 га - для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,0157 га – для ведення особистого селянського господарства, що розташовані в м.Іллінці, вул. Волошкава,1

8. Внести уточнення до рішення 13 сесії 21 скликання Бабинської сільської ради « Про передачу земельних ділянок у приватну власність» стосовно Щербанюк Надії Євгеніївни в частині загальної площі переданої у власність земельної ділянки, цільового призначення та адреси розташування ділянки, зокрема: змінити площу з

0,31 га на 0,1792 га, цільове призначення земельної ділянки – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, яка розташована в с. Даньківка, вул. Шевченка, 77.

9. Внести зміни та уточнення до рішення 16 сесії 21 скликання Краснянської сільської ради « Про безкоштовну передачу земельних ділянок у приватну власність» від 29.01.1994 року стосовно Гонтар Михайла Феодосійовича виправивши правильно написання по-батькові, замість Феодосійовича вважати правильним написання по –батькові Феодосійович, що відповідає документальним даним, зробити розподіл загальної площі переданої у власність земельної ділянки за цільовим призначенням, зокрема: 0,25 га – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,05 га – для ведення особистого селянського господарства з адресою розташування ділянок – с. Красненьке, вул. Чернишова, 22.

10. Внести зміни та уточнення до рішення 5 сесії 22 скликання Паріївської сільської ради « Земельні питання: а саме: - Про передачу земельних ділянок в приватну власність, згідно поданих заяв » від 26.10.1995 року стосовно Рудик Павла Корнійовича в частині загальної площі переданої у власність земельної ділянки, розподілу площі за цільовим призначенням та адреси розташування ділянки, а саме: змінити площу ділянки з 0,62 га на 0,5825 га, в .ч: 0,25 га – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,3325 га - для ведення особистого селянського господарства, що розташовані в с. Паріївка, вул. Шевченка, 82.

11. Внести зміни та уточнення до порядкового номера 6 рішення 13 сесії 21 скликання Бабинської сільської ради « Про передачу земельних ділянок у приватну власність» від 20.11.1996 року стосовно Пташнюк Раїси Михайлівни в частині загальної площі переданої їй у власність земельної ділянки, розподілу площі за цільовим призначенням та вказати адресу розташування ділянки, змінивши загальну площу з 0,36 га на 0,1533га з цільовим призначенням – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, що розташована в с. Даньківка по вул. Шевченка, 61.

12. Внести уточнення до рішення № 233 9 сесії 8 скликання Іллінецької міської ради « Надання дозволу на розробку проєктів відведення земельних ділянок громадянам на умовах власності» від 04.03.2021 року стосовно Гарбуз Максима Анатолійовича в частині орієнтовної площі ділянки, змінивши площу ділянки яка планується для відведення для будівництва індивідуальних гаражів в м. Іллінці по вул. Європейська,74 з 0,0024 га на 0,0045 га.

13. Внести уточнення до рішення 13 сесії 23 скликання Іллінецької міської ради « Про приватизацію земельних ділянок» від 27.12.1999 року стосовно Ядак Олександри Іванівни в частині правильного написання імені землекористувача, замінивши «Ядак Олександра Іванівна» на «Ядак Олександр Іванович » в зв'язку з допущеною помилкою в його написанні та відповідністю імені паспортним даним людини та свідоцтву на право власності на житловий будинок.

14. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища (голова комісії Маруненко О.Г.)

Міський голова

Володимир ЯЦУК